
 
JŪRMALAS DOMES 

DROŠĪBAS JAUTĀJUMU KOMITEJAS 
ĀRKĀRTAS SĒDES PROTOKOLS 

 
2025. gada 8. jūlijā  Nr. 1.2-11/56 
 
Otrdiena  
Jūrmalā, Jomas ielā 1/5  
Sēde sasaukta plkst. 09.30  
Sēde atklāta plkst. 09.29  
Sēdi vada: 
Jūrmalas valstspilsētas administrācijas  
Kancelejas Domes sēžu daļas vadītāja Laura Paskalova 
Sēdi protokolē: 
Jūrmalas valstspilsētas administrācijas  
Kancelejas Domes sēžu daļas vecākā speciāliste Elita Kalniņa 
Sēdē piedalās komitejas locekļi: Andris Čuda, Mārtiņš Kagainis, Uldis 

Kronblūms, Mārtiņš Stulpiņš, Ieva Taranda 
Sēdē piedalās deputāti: Jānis Asars, Ausma Bruņeniece, Jānis 

Lediņš, Ligita Maziņa, Romāns Mežeckis, 
Rolands Parasigs-Parasiņš 

 
Darba kārtība: 
1.  Par Drošības jautājumu komitejas priekšsēdētāja un priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu 
2.  Citi organizatoriskie jautājumi 

 
L. Paskalova informē, ka pamatojoties uz Pašvaldību likuma 40. panta pirmo daļu, Jūrmalas 
domes 2025. gada 4. jūlija saistošiem noteikumiem Nr. 22 „Grozījumi Jūrmalas domes 2023. gada 
25. maija saistošajos noteikumos Nr. 8 “Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības nolikums” un 
Jūrmalas domes 2025. gada 4. jūlija lēmumu Nr. 286 „ Par komiteju sastāvu” ir sasaukta Drošības 
jautājumu komitejas ārkārtas sēde.  
 
1. Par Drošības jautājumu komitejas priekšsēdētāja un priekšsēdētāja vietnieka 

ievēlēšanu 
Ziņotājs: L. Paskalova informē, ka Saskaņā ar Pašvaldību likuma 40. panta 

pirmo daļu un Jūrmalas domes 2023. gada 25. maija saistošo 
noteikumu Nr. 8 “Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības nolikums” 
32. punktu domes pastāvīgā komiteja no sava vidus ievēlē 
priekšsēdētāju un viņa vietnieku. Komitejas priekšsēdētājs un viņa 
vietnieks nedrīkst ieņemt pašvaldības administrācijā amatu, kura 
pienākumos ietilpst domes lēmumu projektu sagatavošana, pārbaude 
un izpildes kontrole un uzraudzība, ieņemt pašvaldības iestādes 
vadītāja vai viņa vietnieka amatu, izņemot iestādē, kas realizē 
Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 4., 5. un 6. punktā noteiktās 
autonomās funkcijas, ieņemt valdes vai padomes locekļa amatu 
pašvaldības kapitālsabiedrībā. 
L. Paskalova aicina deputātus izvirzīt kandidātus Drošības jautājumu 
komitejas priekšsēdētāja amatam. 
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Uzdod jautājumus: U. Kronblūms jautā kandidāta viedokli par to, vai atsevišķas 
komitejas izveide drošības jautājumu risināšanai ir lietderīga, ņemot 
vērā, ka komitejas izveide nav ierasta prakse citās pašvaldībās un ir 
saistīta ar papildu izdevumiem pašvaldības budžetā. Norādot, ka 
jautājumus būtu iespējams iekļaut kādas esošas komitejas darbībā, kā 
tas jau vēsturiski ir noticis. Lūdz precizēt, kādi būtu komitejas 
vadītāja galvenie darāmie darbi, vai būtu nepieciešams rosināt jaunu 
normatīvo aktu pieņemšanu pašvaldības vai valsts līmenī.  

Uz jautājumiem atbild: M. Stulpiņš uzskata, ka šādas komitejas izveide ir pamatota, jo 
veicamo darbu apjoms ir pietiekami liels. Norāda uz nepieciešamību 
pastiprināti pievērst uzmanību audzināšanas darbam, aktīvāk iesaistīt 
pilsētas rajonu iedzīvotājus, kā arī pilnveidot videonovērošanas 
sistēmu pilsētā. Vērš uzmanību uz to, ka konkrētie risināmie 
jautājumi tiks precizēti darba gaitā. 

Izsakās: M. Kagainis izsaka priekšlikumu komitejas priekšsēdētāja amatam 
izvirzīt deputātu Mārtiņu Stulpiņu. 
L. Paskalova aicina balsot par komitejas priekšsēdētāja amatam 
izvirzīto deputāta Mārtiņa Stulpiņa kandidatūru. 

 
Ņemot vērā atklātas balsošanas rezultātu par komitejas priekšsēdētāja ievēlēšanu ar 3 balsīm par 
(M. Kagainis, M. Stulpiņš, I. Taranda), pret – nav, atturas – 2 (A. Čuda, U. Kronblūms), komiteja 
nolemj: 
 

par Drošības jautājumu komitejas priekšsēdētāju ievēlēt deputātu Mārtiņu Stulpiņu. 
 
U. Kronblūms izsakās par balsošanas motīviem - uzskata, ka veidot atsevišķu Drošības jautājumu 
komiteju ir nelietderīga budžeta līdzekļu tērēšana. 
 
Ziņotājs: L. Paskalova aicina deputātus izvirzīt kandidātus Drošības jautājumu 

komitejas priekšsēdētāja vietnieka amatam. 
Izsakās: M. Stulpiņš izsaka priekšlikumu komitejas priekšsēdētāja vietnieka 

amatam izvirzīt deputātu Mārtiņu Kagaini. 
L. Paskalova – aicina balsot par komitejas priekšsēdētāja vietnieka 
amatam izvirzīto deputāta Mārtiņa Kagaiņa kandidatūru. 

 
Ņemot vērā atklātas balsošanas rezultātu par komitejas priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu ar 3 
balsīm par (M. Kagainis, M. Stulpiņš, I. Taranda), pret – nav, atturas – 2 (A. Čuda, U. Kronblūms), 
pret – nav, atturas – nav, komiteja nolemj: 
 

par Drošības jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieku ievēlēt deputātu Mārtiņu 
Kagaini. 
 
2. Citi organizatoriski jautājumi 
Ziņotājs: L. Paskalova aicina deputātus vienoties par Drošības jautājumu komitejas norises 

laiku.  
Izsakās: M. Stulpiņš izsaka priekšlikumu noteikt Drošības jautājumu komitejas norises laiku 

katra mēneša otrajā otrdienā plkst. 11.00. 
A. Čuda 
L. Paskalova aicina deputātus balsot par komitejas norises laiku. 

 
Ņemot vērā atklātas balsošanas rezultātu par komitejas norises laiku ar 5 balsīm par (A. Čuda, 
M. Kagainis, U. Kronblūms, M. Stulpiņš, I. Taranda), pret – nav, atturas – nav, komiteja nolemj: 
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Drošības jautājumu komitejas norises laiku noteikt katra mēneša otrajā otrdienā 

plkst. 11.00. 
 
Sēde slēgta plkst. 09.38. 
 
Sēdes vadītāja (paraksts*) L. Paskalova 
   

Sēdes protokolētāja (paraksts*) E. Kalniņa 
 

* DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU 


